



УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
ПОЛОНСЬКИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ ДЛЯ ГРОМАДЯН ПОХИЛОГО ВІКУ ТА ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ
Код ЄДРОПУ 21326846

30500, м. Полонне, вул. Л. Українки 199а, тел. факс (03843) 2-05-54, e-mail: pbinternat@i.ua

21.12.2023р. № 330

Директору Департаменту соціального захисту населення Хмельницької обласної державної адміністрації
Ірині КОВАЛЬЧУК

Щодо оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення очікуваної вартості предмета закупівлі

Відповідно до Постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» Полонським будинком – інтернатом для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю у 2023 році було оголошено закупівлю на постачання продуктів харчування у 2024 р.: відкриті торги за особливостями Сир твердий голанський, сир м'який кисломолочний, сир плавлений копчений ковбасний, солодкі сирочки в асортименті (Класифікація за 15540000-5 - Сирні продукти детал. код 15544000-3 Твердий сир, 15542200-1 М'який сир, 15545000-0 Плавлений сир; 15542200-1 М'який сир). Просимо оприлюднити інформацію про закупівлі на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення Хмельницької обласної державної адміністрації.

Додаток №1 в 1 примірнику на 3 аркушах.

Директор



Світлана ГУЛАК

Оксана БЕЛОЗЬОРОВА
0973809425

Додаток №1

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
 UA-2023-12-21-013013-а

Назва предмета закупівлі: Сир твердий голанський, сир м'який кисломолочний, сир плавлений копчений ковбасний, солодкі сирочки в асортименті (Класифікація за 15540000-5 - Сирні продукти детал. код 15544000-3 Твердий сир, 15542200-1 М'який сир, 15545000-0 Плавлений сир; 15542200-1 М'який сир)

Мета проведення закупівлі : для харчування підопічних Полонського будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю.

Місце поставки : 30500, Хмельницька область, Шепетівський район, м. Полонне, вул. Лесі Українки, 199а

Процедура закупівлі: відкриті торги з особливостями (на підставі п. 10 Постанови КМУ від 12 жовтня 2022 року №1178 Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування).

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Найменування товару	Кількість	Вимоги до предмету закупівлі
<p>Сир твердий не менше 50% жирності (15544000-3 -Твердий сир)</p>	<p>100 кг</p>	<p>Сир твердий 50% жирності)- Поверхня чиста, рівна, без механічних ушкоджень, сторонніх нашарувань і товстого поверхневого шару, покрита захисним покриттям (парафіновим , полімерним, скомбінованим чи полімерними плівками тощо), яке щільно прилягає до поверхні сиру. Смак та запах злегка пряні без сторонніх присмаків та запахів. Колір від білого до слабо-жовтого, однорідний за всією масою.Товар не повинен містити генетично модифікованих організмів (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням « Без ГМО». Має бути українського виробника. Залишок терміну зберігання на момент поставки продуктів повинен бути не менше 80% від загального терміну зберігання. Відповідно до ТУ У 15.5-34480442-002:2009</p>
<p>Сир м'який кисломолочний (15542200-1 М'який сир)</p>	<p>60 кг</p>	<p>Сир кисломолочний 18% жирності - консистенція та зовнішній вигляд: м'яка, мазка або розсипчаста Допускається незначна крупинчастість та незначне виділення сироватки. Смак і запах: характерний кисломолочний, без сторонніх присмаків і запахів Колір: білий з кремовим відтінком, рівномірний за всією масою. Має бути українського виробника Залишок терміну зберігання на момент поставки продуктів повинен бути не менше 80% від загального терміну зберігання. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України, нормам харчування. Товар не повинен містити генетично модифікованих організмів (ГМО), що обов'язков</p>

		відображається на етикетці маркуванням « Без ГМО». Фасовка – відро поліетиленове(для харчових продуктів) вагою 5 кг. Відповідно до ТУ У 25027034-004-99
Сир плавлений копчений ковбасний (15545000-0 Плавлений сир)	50 кг	Плавлений ковбасний сир копчений - поверхня чиста, рівна, без механічних ушкоджень, сторонніх нашарувань і товстого поверхнього шару, покрита захисним покривом, який щільно прилягає до поверхні сиру. Смак і запах в міру гострий, з присмаком та запахом копчення. Консистенція в міру щільна, однорідна по всій масі. Колір колір поверхні повинен бути від світло-коричневого до темно-коричневого. Форма фасований (батон цілий) в ящиках. Вимоги до основної сировини та матеріалів : молоко коров'яче незбиране не нижче першого гатунку; закваски та заквашувальні препарати для сирів із низькою та високою температурою другого нагрівання згідно з чинними нормативними документами або закваски закордонного виробництва аналогічних властивостей за наявності дозволу центрального органу виконавчої влади з питань охорони здоров'я України для виробництва сиру; сичужні ферменти та інші препарати згідно з чинними нормативними документами та за наявності дозволу центрального органу виконавчої влади з питань охорони здоров'я України для виробництва сиру. Умови зберігання: не менше 14 днів. Відповідно до ТУ У 14275901 020-97
Солодкі сирочки в асортименті (15542200-1 М'який сир)	60 кг	Консистенція сирка солодкого — однорідна, ніжна, в міру щільна, однорідна, ніжна, пластична, помірно мазка. Смак та запах характерний кисломолочний, в міру солодкий з присмаком. Жирність – 8%, вагою не більше 0,100г. Термін придатності не менше 7діб, не допускається постачання сиру згірлого, запліснявілого, з тухлим і сальним присма-ками, запахами нафтопродуктів, хімікатів, з сторонніми домішками, з загубленою формою (розплавлені, здуті), з порушенням герметичності плівки. Сир не повинен бути мокрим і клейким. Обгортка сиру повинна мати виробничу марку, дату виготовлення. Згідно ТУ У 25027034-015-99

1. Товар має постачатися за заявками та на адресу Замовника, згідно заявок (орієнтовно 2 рази на тиждень) і підтверджуватися документами, що засвідчують якість та безпечність продукту. Товар має постачатися з терміном придатності не менше 90% загального терміну зберігання.

2. Товар повинен відповідати вимогам державних стандартів, а також іншій нормативно-технічній документації. Кожна партія товару має супроводжуватися документами, що підтверджують їх походження, безпечність і якість, повинні відповідати вимогам державних стандартів (видатковими накладними, посвідчення про якість або сертифікат відповідності, або декларація виробника). При прийомі товару, обсяг товару має відповідати обсягу, який зазначена у супровідних

документах. Приймання Товару за кількістю і якістю здійснюється представником замовника.

Якщо поставлений товар не буде відповідати своїм якісним характеристикам, постачальник повинен замінити товар своїми силами і за свій рахунок протягом 24 годин.

3. Поставка товару має здійснюватися на автотранспорті Переможця, що призначений та обладнаний для перевезення продуктів харчування, що є предметом закупівлі. Переможець забезпечує належне санітарне утримання виробничих приміщень, обладнання, інвентаря, а також контролює дотримання працівниками виконавця правил особистої гігієни.

4. Товар, що є предметом даної закупівлі, повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, чинним нормативним документам, затвердженим у встановленому законодавством України порядку, відповідати вимогам Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів».

5. Відповідно до Закону України «Про захист прав споживачів» продавець (виробник, виконавець) зобов'язаний передати споживачеві продукцію належної якості, а також надати інформацію про цю продукцію. Продавець (виробник, виконавець) на вимогу споживача зобов'язаний надати йому документи, які підтверджують належну якість продукції. Забороняється введення в обіг фальсифікованої продукції.

6. Переможець при постачанні товару, що є предметом даної закупівлі, повинен дотримуватись норм Закону України «Про інформацію для споживачів щодо харчових продуктів».

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Річний план закупівлі Полонського будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю на 2024 рік.

Розрахунок очікуваної вартості здійснювався методом порівняння ринкових цін, а саме здійснений пошук, збір та аналіз інформації про ціну Товару, що містяться у мережі Інтернет у відкритому доступу, у тому числі каталогів з переліком Товару на сайтах виробників та постачальників. А також, був проведений аналіз закупівель аналогічних Товарів через офіційний портал оприлюднення інформації про публічні закупівлі України «ProZorro».

Очікувана вартість предмета: 55850 гривень 00 коп.

Уповноважена особа



Оксана БЕЛОЗЬОРОВА